



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2016
Název práce:	Chemické složení konopí setého (<i>Cannabis sativa</i>) a možnosti jeho využití pro krmné účely
Student:	Michaela Němcová
Katedra:	Speciální produkce rostlinná
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jana Pexová Kalinová

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka se samostatně podílela na zpracování bakalářské práce a splnila cíle zadání. Úroveň práce snižuje především její rychlé finální zpracování, které se projevilo především na neúplnosti seznamu použité literatury např. Sladký, 2004; Dupal 1996, Fetterman et al. 1971, Hullar et al. 1999; Robinson 1996 atp. chybějící abecední seřazení v případě elektronických zdrojů, či nejednotnosti v psaní citací přesto lze práci hodnotit jako zdařilou.

Na autorku mám následující dotazy:

Jaká je energetická hodnota semen konopí v porovnání s jinými druhy krmiv?

Domníváte se, že je konopí a jeho produkty ekonomicky výhodným krmivem v podmínkách ČR?

Má autorka osobní zkušenost s využitím konopí jako krmiva?

Je v ČR legislativně omezeno krmení zelených částí konopí hospodářským zvířatům?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 11.5.2016

Podpis vedoucího práce

